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   نعتبر المجموعات التالية :                  21 56 ; 0 ; ;
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A         :جد المجموعات التالية    ) 1 B   ;   A C   ;   B C            

 A ID                                                            ;     B C                                                      
  ;:  أتمم باستعمال احدى العلامات    ) 2     ;      ;                . 

2 ..........
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C  ;  5 ..........B    ;  6 ..........A   ;    ..........A ID  ;  
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   ..........C ID  ; ..........A ID  ;    ..........C   ;  ..........B      ;     ..........B ID 
     

   احــــســب  :
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   جدx  كلما أمكن ذلك:  

   -أ      
7 11
15 35

x                                    ب-       
3 7
44 33

x                                                                                                  

    - ج    
8 7
3 18

x                                  د-        
5 13
42 49

x                                                                                

                                                                                                                                
        ABC  متقايس الضلعين  قمته الرئيسية مثلثA  

10ABحيث              cm    12وB C cm . لتكنE  نقطة من AB  2حيثAE cm  . 

الموازي لـِ          BC  والمار منE   يقطع AC  فيF .  

:   بين أنّ   -أ  ) 1 AFE ACB  وأن  : AEF ABC. 
  . Aمتقايس الضلعين قمته الرئيسية   AEFالمثلث استنتج أن   -  ب  
 .متقايسان  AFBو  AECبين أن المثلثين   -أ  ) 2

EC:  استنتج أنّ  -ب      BF   ّوأن:     ABF ACE .  
3 (    BF  و EC  يتقاطعان  فيO  .  بين أن المثلثOBC  متقايس الضلعين. 

أثبت أن  ) 4 AO   ِهو الموسط العمودي  لـ BC  . 
 
  العايدي والزواري: الأستاذان                                                                                       
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